

поздравляем!

СТАРЕЙШЕМУ ВЕТЕРАНУ СЕСТРОРЕЦКА – 103 ГОДА



Легендарного танкиста – Валентина Прокофьевича Рослякова поздравили с Днем рождения. 22 января ему исполнилось 103 года!

Прославленного ветерана Великой Отечественной войны, фронтовика, чествовали в числе ветеранов-блокадников 27 января в концертном комплексе парка «Дубки».

Долгожителя поздравили глава Курортного района Наталья Чечина, депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, глава муниципального образования Владимир Матвеев, председатель Комитета Комитет

территориального развития Петербурга Александр Бельский, председатель районного общества «Жителей блокадного Ленинграда» Лидия Кулиновская и другие.

Валентин Прокофьевич, как и прежде, сохраняет бодрость духа и ясный ум. На встрече в «Дубках» в ответ на поздравления он выступил с большой речью, в которой вспомнил военные годы.

Лейтенантом Валентин Росляков встретил вторую мировую войну на территории Армянской ССР. В августе-сентябре 1941 года участвовал в Иранской операции. Служил в 31-й танковой Кировоградской бригаде

командиром роты 278-го танкового батальона, заместителем командира, командиром танкового батальона. Получил множественные ранения, горел в танке. Участвовал в боях за освобождение Белгорода, Харькова, территорий Прибалтики, Восточной Пруссии. В одном из кровопролитных сражений в августе 1944 года в его батальоне осталось всего четыре танка Т-34, танкисты вместе со своим командиром подбили 12 из 16 немецких «тигров», потеряв только одну машину. Okончил войну в городе Штетцин на Балтике.

Гульнара Максарова